



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел./факс (044) 481-47-69

Від 12.12.17 № 2.2-307/foi+request-29066-01b8d1fc@dostup.pravda.com.ua

Щодо навчального предмета
«Захист Вітчизни»

Шановна пані Ларисо!

На Ваш інформаційний запит від 12.12.2017 № ЗП-С-1351/0 щодо вивчення хлопцями та дівчатами навчального предмета «Захист Вітчизни» у закладах загальної середньої освіти, у межах компетенції, інформуємо.

Починаючи з 2005 року, навчальні предмети «Допризовна підготовка юнаків» та «Основи медичних знань» для дівчат у загальноосвітніх навчальних закладах України перейменовано у «Захист Вітчизни» (лист Міністерства освіти і науки України від 24.10.05 р. №1/9-689). Відповідно до назви уточнено акценти у формуванні мети та завдань предмета: ознайомлення учнів з основами нормативно-правового забезпечення захисту Вітчизни, цивільного захисту та охорони здоров'я; набуття знань про функції Збройних сил України, характерні особливості засвоєння основ захисту Вітчизни, цивільного захисту та медико-санітарної підготовки; здійснення психологічної підготовки до захисту Вітчизни; формування та удосконалення життєвонеобхідних компетенцій учнів щодо захисту Вітчизни і військово-патріотичного виховання; професійної орієнтації молоді. Під час вивчення навчального предмета учні мають набути знань, практичних вмінь і навичок, необхідних для застосування в екстремальних природних, техногенних та соціальних умовах, які постійно змінюються.

Вивчення предмета «Захист Вітчизни» проводиться окремо для юнаків та дівчат (відповідно до листа-роз'яснення МОН України від 09.10.2002 № 1/9-444). Навчальний предмет при цьому в обох випадках носить назву «Захист Вітчизни». У кожному періоді предмет вивчається юнаками та дівчатами окремо. Навчальний предмет при цьому в обох випадках називається «Захист Вітчизни» з уточненням «Основи медичних знань» для групи дівчат. Поділ класів на групи юнаків та дівчат здійснюється незалежно від кількості учнів у класі, при цьому кількість учнів у групі повинна бути не менше 5 чоловік. Дівчата за їх власним бажанням (у разі згоди батьків, опікунів або піклувальників) можуть навчатися за програмою для групи юнаків. Юнаки, які за станом здоров'я, релігійними поглядами (за подачі відповідних документів: довідки про стан здоров'я, заяви батьків, довідки із релігійної організації) не можуть вивчати основи військової справи, навчаються за програмою для групи дівчат.

З повагою,
Заступник директора департаменту

Наталія Бескова